## РЕШЕНИЕ

## Совета Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Карамалы № 60

26.08.2017 года

признании утратившими некоторых силу благоустройства территорий положений Правил образования муниципального «Карамалинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденных решением Карамалинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19.10.2012 № 45 «О Правилах благоустройства территорий муниципального образования «Карамалинское сельское поселение»» 30.07.2013 редакции решений OT №63. OT 25.03.2014 №77-2, or 15.08.2014 №92)

Учитывая протест Азнакаевской городской прокуратуры от 16.03.2017 №02-08-02-341-11-2017 на решение Карамалинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19.10.2012 № 45 «О Правилах благоустройства территорий Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района»,

## Совет Карамалинского сельского поселения решил:

- 1. В преамбуле решения Карамалинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19.10.2012 №45 «О правилах благоустройства территорий Карамалинского сельского поселения» слова исключить «Приказом Министерства Регионального развития Российской Федерации от 27.12.2011 №613 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований»».
- 2. Признать утратившими силу пункты 4.3.3.5, 4.3.3.6, 4.4-4.4.4, 8.1.1, 8.4.1.1, 8.4.2.2, 8.4.3.1, 8.4.3.2, 8.4.3.3, 8.6.2, 8.6.4, 8.6.5, 9.2 Правил благоустройства территорий Карамалинского сельского поселения, утвержденных решением Карамалинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19.10.2012 №45 «О Правилах благоустройства территорий Карамалинского сельского поселения» (в редакции решений от 30.07.2013 №63, от 25.03.2014 №77-2, от 15.08.2014 №92)

- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам.

Председатель Ногманов А.Р.